





Wickeltisch Calella antibakteriell

Art. Nr.: 252.185

Klappbarer Wickeltisch mit schicker Edelstahloptik

Mengenstaffelpreise:

ab 3 Stück: 1.5 % Rabatt ab 5 Stück: 3 % Rabatt ab 10 Stück: 5 % Rabatt

Lieferzeit: 1 -2 Wochen



??Wickeltisch Calella

Produktspezifikationen

- Maße geöffnet: H: 480mm/ T: 570mm/ B: 860mm
- Maße geschlossen: H: 565mm/ T: 100mm/ B: 860mm
- Material: Kunststoff, Edelstahl
- Farbe: Edelstahl, Weiß
- Max. Belastbarkeit: 50 KG
- Gewicht: 16 KG

Produktbeschreibung

Ein wunderschöner Wickeltisch ist unser Newcomer Calella.

Ein Hybrid aus Edelstahl und weißem Kunststoff.

Besonders der moderne Look und die geradlinige Formsprache machen den Wickeltisch Calella zu etwas Einzigartigem.

Natürlich verfügt er auch über einen integrierten Wickelauflagenspender und besitzt eine antibakterielle Oberfläche.

Seite 1 Art. Nr.: 252.185 | Wickeltisch Calella Stand: 07.05.2024



KEMMLIT-Bauelemente GmbH Maltschachstraße 37 72144 Dusslingen

Telefon: +49(0)7072/131-283 | E-Mail: shop@kemmlit.de

Sie benötigen eine Montage vor Ort? Zögern Sie nicht, uns unter der folgenden E-Mail-Adresse zu kontaktieren: shop@kemmlit.de Wir erstellen Ihnen gerne ein individuelles Angebot.

Seite 2 Art. Nr.: 252.185 | Wickeltisch Calella Stand: 07.05.2024